ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO NONO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO RESPECTIVAMENTE. REALIZADA A CHAMADA VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE POSTERIORMENTE FOI INTERROMPIDA PELO PEDIDO VERBAL DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E APROVADA POR TODOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE. PARECER PRÉVIO DO TC-513/2014. LOGO APÓS O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS REQUER A PALAVRA E COMEÇA FALANDO SOBRE O PARECER PRÉVIO DO TC 513/2014 BASEADO NA GESTÃO DO SENHOR JOÃO PEREIRA E INFORMA QUE O MESMO SERÁ ENCAMINHADO AS COMISSÕES PARA SER DADO UM PARECER TÉCNICO E UM PARECER JURÍDICO E RESSALTA A IMPORTÂNCIA QUE A COMISSÃO SEJA ELABORADA BASEADA NO PARACER TÉCNICO DA CONTABILIDADE E DO JURIDICO DESTA CASA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COMUNICA QUE ENCAMINHA O PARECER TÉCNICO AO TRIBUNAL DE CONTAS PARA ANALISE DESSAS COMISSÕES E O PARECER PARA QUE SEJA VOTADO POR ESSA CASA E COMUNICA QUE MEDIANTE A FALA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS JÁ FOI ENCAMINHADO TODA ESSA DOCUMENTAÇÃO AO ESCRITÓRIO CONTABEL DESTA CASA E QUE NA DATA DE HOJE AS DEZ HORAS ESTARÁ SE REUNINDO PARA TRATAR DE OUTROS ASSUNTOS E APROVEITARÁ PARA FALAR SOBRE O PARECER DA CONTABILIDADE E O DAS COMISSÕES. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITA AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E COMEÇA RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO MÊS DO OUTUBRO ROSA QUE É O MÊS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA E SUGERE QUE AS MULHERES SE CUIDEM E FAÇAM SEUS EXAMES PORQUE PREVENÇÃO É TUDO. LOGO APÓS O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA REQUER A PALAVRA E AGRADECE AS PESSOAS QUE AJUDARAM NO EVENTO DO DIA DAS CRIANÇAS, AO PREFEITO MÁRCIO LIMA, AO VICE PREFEITO NAILTON ALVES E AO PRESIDENTE DESTA CASA. E SE PRONUCIA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DO LEITE NO CRAS NO BAIRRO DO QUILOMBO ONDE O MESMO VEM VERIFICANDO O SACRIFÍCIO DAS MÃES QUE VÃO AO LOCAL PARA PEGAR O LEITE E SUGERE A SECRETÁRIA RESPONSÁVEL QUE FAÇA UMA PROGRAMAÇÃO ATENDENDO A POPULAÇÃO E DANDO CONDIÇÕES PARA A DISTRIBUIÇÃO DO LEITE E PEDE UMA RESPOSTA DA MESMA O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL. EM SEGUIDA O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA O PREFEITO MÁRCIO LIMA E TODOS OS ENVOLVIDOS NO EVENTO VOLTADO AO DIA DAS CRIANÇAS. POSTERIORMENTE A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA REQUER A PALAVRA E DIZ QUE EM RELAÇÃO A FALA ANTERIOR DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA ELA TAMBEM PEDIU AO PREFEITO MÁRCIO LIMA UMA CASA PARA O SOPÃO E O MESMO DISSE QUE AJUDARIA, MAS QUE O CUSTO ERA GRANDE. A MESMA CONTINUOU CUSTEANDO A CANJA E PEDE AJUDA PARA QUEM PUDER CONTRIBUIR ELA FICARIA GRATA. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E COMEÇA PARABENIZANDO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DURTE DE OLIVEIRA PELA ATITUDE E O GESTO DE SOLIDARIEDADE COM A POPULAÇÃO SANTALUZIENSE E LEMBRA QUE NEM SEMPRE CONSEGUEM ATENDER AO PÚBLICO E CONTINUA PARABENIZANDO AO PREFEITO MÁRCIO LIMA, AO VICE PREFEITO NAILTON ALVES E TODA A EQUIPE EM PROMOVER A AÇÃO DO DIA DAS CRIANÇAS. E SEGUE DIZENDO QUE ANTES DE CHEGAR NA SESSÃO PASSOU POR ALGUMAS UNIDADES DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO E PARABENIZA A NOVA ESTRUTURA PARA O ATENDIMENTO AO PUBLICO COM MOVÉIS NOVOS E ENALTECE A CERTEZA DE QUE O PREFEITO JUNTO A SECRETÁRIA DE SAÚDE QUER O MELHOR PARA A POPULAÇÃO. TAMBEM FOI NA NOVA UNIDADE DE SAÚDE NO BAIRRO NO GUARDIANO INICIADA NO GOVERNO DO SENHOR JOÃO PEREIRA ONDE O PREFEITO MÁRCIO LIMA PRETENDE INAUGURAR NO PRÓXIMO DIA TREZE DE DEZEMBRO. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SE DIZ SATISFEITO COM O PROBLEMA RESOLVIDO NA MARCAÇÃO DE EXAMES. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS CONTINUA FALANDO SOBRE A RESOLUÇÃO DO PROBLEMA DA MARCAÇÃO DE EXAMES E DIZ QUE ISSO É BOM PARA O PÚBLICO E PARA O USUÁRIO DO SUS. E COMUNICA SOBRE UM PEDIDO DA SECRETARIA DE SAUDE PARA FAZER UMA REUNIÃO INFORMAL COM OS VEREADORES PARA QUE TOMASSEM CIÊNCIA SOBRE O NOVO REMAPEAMENTO DAS UNIDADES DE SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE PASSA OS TRABALHOS PARA O VICE PRESIDENTE E SOLICITA A PALAVRA. O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO PARABENIZA O PREFEITO MÁRCIO LIMA, AO VICE PREFEITO NAILTON ALVES, AS SECRETARIAS PRESENTES E A TODO SERETÁRIADO ENVOLVIDO NO EVENTO DO DIA DAS CRIANÇAS E CONTINUA DIZENDO QUE NUNCA SERÁ CEM POR CENTO QUE IRÁ AGRADAR A POPULAÇÃO. E PARABENIZA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELA DEDICAÇÃO E PELO TRABALHO SOCIAL. PARABENIZA TAMBÉM O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELO PEDIDO VERBAL A SECRETARIA DE ASSISÊNCIA SOCIAL SOBRE A ORGANIZAÇÃO DA DISTRIBUIÇÃO DO LEITE. RESSALTA A NECESSIDADE DE MARCAR UMA REUNIÃO INFORMAL COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA DISCUTIR SOBRE O REMAPEAMENTO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS VEREADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA VINTE E SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 23º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZENOVE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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